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学習日 得点式の加法

　　次の計算をしなさい。
□⑴　3a＋(2a－5b) □⑵　7x＋(3y－2x)

□⑶　(x＋2y)＋(3x－4y) □⑷　(－2x＋y)＋(4x＋5y)

□⑸　(2a－5b)＋(－a＋4b) □⑹　(6m－7n)＋(9n－m)

□⑺　(x－5y)＋(2x－3y＋1) □⑻　(3a－4b－2)＋(－2a＋b)

□⑼　(x－3y＋1)＋(2x－y＋3) □⑽　(5a－ab－1)＋(－a＋3ab－4)

⑴　3a＋(2a－5b)

　＝3a＋2a－5b

　＝(3＋2)a－5b

⑶　(x＋2y)＋(3x－4y)

　＝x＋2y＋3x－4y

　＝x＋3x＋2y－4y

　＝(1＋3)x＋(2－4)y

⑸　(2a－5b)＋(－a＋4b)

　＝2a－5b－a＋4b

　＝2a－a－5b＋4b

　＝(2－1)a＋(－5＋4)b

⑼　数の項(定数項)も忘れずに計算す

る。

　　(x－3y＋1)＋(2x－y＋3)

　＝x－3y＋1＋2x－y＋3

　＝x＋2x－3y－y＋1＋3

　＝(1＋2)x＋(－3－1)y＋4

ポ イ ン ト

❖多項式の加法では，かっこをそのままはずして同類項をまとめる。
　 例 　(2x＋y)＋(3x－2y)＝2x＋y＋3x－2y

 ＝2x＋3x＋y－2y

 ＝(2＋3)x＋(1－2)y

 ＝5x－y

　※次のように，同類項を上下に並べて計算してもよい。

　　　
　　2x＋ y

＋ ) 3x－2y

　　5x－ y

2＋3 1－2
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学習日 得点式の加法（指数をふくむ）

　　次の計算をしなさい。
□⑴　(2x2－x)＋(3x2＋4x) □⑵　(a2－5a)＋(3a2＋a)

□⑶　(4m2－3m)＋(7m－m2) □⑷　(5x2－3x)＋(－x2＋7x)

□⑸　(－a2＋5a)＋(3a2－a) □⑹　(6x2＋5x)＋(－3x2－7x)

□⑺　(5m－m2)＋(7m－3m2) □⑻　(2x2－5x＋1)＋(7x－x2)

□⑼　(a2－5a＋1)＋(3a2－a－5) □⑽　(x2－2xy－3)＋(4x2＋xy－7)

　
学習日 得点式の加法（小数をふくむ）

　　次の計算をしなさい。
□⑴　(2x－0.3y)＋(x＋0.8y) □⑵　(0.5a－b)＋(2a－1.3b)

□⑶　(4a－0.7b)＋(1.5a－b) □⑷　(x2－0.7x)＋(2.5x2－3x)

□⑸　(3x－1.8y)＋(2.4x＋5y) □⑹　(0.8a2－2a)＋(－a2＋1.5a)

□⑺　(0.8m－m2)＋(2.5m－0.3m2) □⑻　(x2－3.5xy)＋(2.5xy－3x2)

□⑼　(1.5a－3a2)＋(－0.7a2＋a) □⑽　(0.7x2－xy＋1)＋(0.4x2＋xy－1.3)

⑴　(2x2－x)＋(3x2＋4x)

　＝2x2－x＋3x2＋4x

　＝2x2＋3x2－x＋4x

　＝(2＋3)x2＋(－1＋4)x

⑷　(5x2－3x)＋(－x2＋7x)

　＝5x2－3x－x2＋7x

　＝5x2－x2－3x＋7x

　＝(5－1)x2＋(－3＋7)x

⑼　(a2－5a＋1)＋(3a2－a－5)

　＝a2－5a＋1＋3a2－a－5

　＝a2＋3a2－5a－a＋1－5

　＝(1＋3)a2＋(－5－1)a－4

⑴　(2x－0.3y)＋(x＋0.8y)

　＝2x－0.3y＋x＋0.8y

　＝2x＋x－0.3y＋0.8y

　＝(2＋1)x＋(－0.3＋0.8)y

⑷　(x2－0.7x)＋(2.5x2－3x)

　＝x2－0.7x＋2.5x2－3x

　＝x2＋2.5x2－0.7x－3x

　＝(1＋2.5)x2＋(－0.7－3)x

⑽　(0.7x2－xy＋1)＋(0.4x2＋xy－1.3)

　＝0.7x2－xy＋1＋0.4x2＋xy－1.3

　＝0.7x2＋0.4x2－xy＋xy＋1－1.3

　＝(0.7＋0.4)x2＋(－1＋1)xy－0.3
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学習日 得点式の加法（分数をふくむ）

　　次の計算をしなさい。

□⑴　(x＋ 1
2

 y)＋(3x＋ 5
2

 y) □⑵　( 1
3

 x－y)＋( 2
3

 x－4y)

□⑶　( 3
4

 a－ b
2 )＋( a

2
－ 5

6
 b) □⑷　( 2

5
 a－3b)＋( 1

5
 a＋ 7

2
 b)

□⑸　(m2－ 2
3

 m)＋( 1
2

 m2－m
6 ) □⑹　(5a－ 2

3
 b)＋(－ b

6
＋a)

□⑺　( 1
3

 x2－ 3
2

 x)＋(x2

6
－ x

4 ) □⑻　( 1
4

 ab－ 3
2

 b)＋( 3
8

 ab－ 1
6

 b)

□⑼　(a2－ 1
2

 a＋1)＋(－ 1
3  a2＋a－2) □⑽　( 3

5
 x2－ 1

4
 xy)＋(－ 1

2
 x2＋ 3

8
 xy)

　 ふ り か え る 学習日 得点

□⑴　4.3＋1.7  を計算しなさい。 □⑵　 3
10
× 5

12
  を計算しなさい。

2  3

□⑶　(－15)－(－8)  を計算しなさい。 □⑷　(－23)×5  を計算しなさい。
6  8

□⑸　(2x－5)＋(－7x＋1)  を計算しなさい。 □⑹　20a÷(－ 4
5 )  を計算しなさい。

12  15

□⑺　 x
4
＝－5  を解きなさい。 □⑻　 1

3
 x＝ 1

2
 x－4  を解きなさい。　

16  19

□⑼　1.6a2－3a－0.9a2＋2.5a   □⑽　( 1
3

 x－y)＋( 5
6

 x＋ 1
2

 y)  を計算しなさい。
　　の同類項をまとめて簡単にしなさい。 22

21

⑴　(x＋ 1
2

 y)＋(3x＋ 5
2

 y)
　＝x＋ 1

2
 y＋3x＋ 5

2
 y

　＝x＋3x＋ 1
2

 y＋ 5
2

 y

　＝(1＋3)x＋( 1
2
＋ 5

2 )y

⑸　(m2－ 2
3

 m)＋( 1
2

 m2－m
6 )

　＝m2－ 2
3

 m＋ 1
2

 m2－m
6

　＝m2＋ 1
2

 m2－ 2
3

 m－m
6

　＝(1＋ 1
2 )m2＋(－ 2

3
－ 1

6 )m

⑼　(a2－ 1
2

 a＋1)＋(－ 1
3

 a2＋a－2)
　＝a2－ 1

2
 a＋1－ 1

3
 a2＋a－2

　＝a2－ 1
3

 a2－ 1
2

 a＋a＋1－2

　＝(1－ 1
3 )a2＋(－ 1

2
＋1)a－1
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